

工信部将从四方面推动IC发展

2019-09-03 13:29:16 来源：上海证券报·中国证券网 作者：李兴彩

上证报中国证券网讯（记者 李兴彩）在9月3日于上海开幕的第二届全球IC企业家大会暨第十七届中国国际半导体博览会上，工信部电子信息司司长乔跃山介绍说，近年来，我国集成电路（IC）产业实现了长足发展，年均复合增长率超过20%。2018年，我国集成电路产业规模再创新高，实现销售收入6532亿元，同比增长20.7%。未来，在5G、智能网联汽车、人工智能、超高清视频等新兴应用驱动下，全球集成电路产业的市场需求仍将不断增长。

对于集成电路产业发展，乔跃山提出四点思考：一是坚持提升创新能力，推动产业高质量发展。二是坚持激发市场活力，推动产业融合发展。三是坚持产业链完善建设，全面提升产业综合竞争力。四是坚持优化营商环境，构建良好产业发展秩序。

【相关新闻】

上海市副市长许昆林：将为全球集成电路发展贡献上海智慧

在9月3日于上海开幕的第二届全球IC企业家大会暨第十七届中国国际半导体博览会上，上海市副市长许昆林表示，随着5G、人工智能、AR、VR等新技术和应用的兴起，集成电路作为电子信息产业的核心和基础，迎来了新的发展机遇。

上海证券报

7X24小时推送, 聚焦资本市场

专业 · 深度 · 权威



上海证券报APP



上海证券报微信公众号

已有 0 位网友发表评论

输入内容, 请文明发言